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A németországi Golden Media gyártó és forgalmazó cég 

Újak a piacon:
Golden Media

A Golden media főhadiszállása a németországi Stuttgart környékén levő Rudersberben. 10 alkalmazott dolgozik az 500 négyzetméteres épületben. 
Rose Chakir főigazgató az irodától baloldalt található házban él.

Rövidesen, hogy a TELE-satellite 
mostani kiadása kezünkbe kerül, 
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Stuttgart környékén levő város-
kák egyikében, amely számos kis de 
keményen dolgozó üzleti vállalkozással 
rendelkezik, egy irodaház előtt  talál-
hatunk három műhold tányérantennát, 
ami minden arra járó személynek jelzi, 
hogy ez itt egy műholda vállalatnak a 
főhadiszálása. Ez a vállalat a Golden 
Media.

Már maga az épület külalakja utal a 
vállalat nevére, azzal hogy az „arany” 
emlékeztet bennünket a Közép-Kelet 
arany üzletnegyedeire. Tulajdonkép-
pen ez a következtetés egészen pontos, 
mivel a Golden media kidolgozott egy 

olyan elvet, amely szerint a gyártó és 
forgalmazó cég úgy képes irányítani a 
dolgokat, hogy sikert érjen el még olyan 
időkben is amikor az ár mind fontosabbá 
válik.

Ki tudná jobban elmagyarázni a vál-
lalat működési elvét mint Rose Chakir, 
főigazgatónő ? Elmondja nekünk : „Mi 
nagyon szorosan együttműködünk egy 
olyan gyártó céggel amely termékeit 
Marokkóban, Tanger vámmentes zóná-
jában gyártja.”

Mivel ez a telephely még magában 
nem magyarázza meg egészen a Golden 

media sikerét, ezért a főigazgatónő foly-
tatja : „Marokkónak különleges meg-
egyezése van az Európai Unióval, amely 
szerint a Tanger vámmentes zónájában 
legyártott termékek Európába küldhe-
tők nagyon alacsony vám mellett.” Még 
hozzáteszi : „A Marokkóból Németor-
szágig való szállítás csak három napot 
vesz igénybe !”

A Golden media felfedezett egy 
nagyon érdekes lehetőséget : egy ter-
melési helyet Európa közelében, de 
Európán kívüli munkadíjjakkal. Rose 
Chakirnak van egyéb oka is erre az 
üzleti stratégiára : „Mi itt nemcsak 
nagyon gyorsan szállítunk, hanem ren-
delkezünk azzal a hajlékonysággal is, 
hogy a szerződéseket nagyon rövid idő 
alatt megváltoztathatjuk. Ez nem volna 
lehetséges ha hajóval végeznénk a szál-
lítást, ami heteket venne igénybe.” És 
van egy további ok is : „Felügyelhetünk 
a minőségre a saját terepi mérnökeink 
útján, mivel a Németország és Marokkó 
közti út megtétele minimális időt vesz 
igénybe.”

Ez az üzleti elv érdekes és a siker 
amelyet, idáig elértek a vállalat alapí-
tása óta bizonyítja, hogy ez a stratégia 
helyes volt. Csupán 10 alkalmazottal, 
a Golden Mediának sikerült hozzávető-
legesen 100 ezer beltéri vevőegységet 
eladnia fennállásának első évében.

Többet akartunk megtudni erről, és 
Danie Schaal-hoz fordultunk. Ő a vállalat 
műszaki igazgatója és ezáltal tudja hogy 
a beltéri vevőegységek hogyan vannak 
felszerelve. Elmagyarázta nekünk, hogy 
milyen beltéri vevőegységeket adtak 
el az első hat hónapban : „Az összes 
eladott beltéri vevőegységeink 60%-
át  a HDTV modellek tették ki, 10%-át 
pedig az SDTV modellek. A fennmaradó 
30%-ba tartoztak a földfelszíni készü-
lékek – ezek 10%-a MPEG2-es, 20%-a 
pedig MPEG-4-es modell volt.”

Danie Shaal még megjegyzi, hogy : 
„Mi MPEG-4-es modelleket adunk el, 
olyan országoknak is, ahol a földfel-
színi közvetítés még az MPEG-2-nél tart, 
mert előbb-utóbb az MPEG-4-es meg-
találja majd az utat azokhoz a fogyasz-
tókhoz, akik most akarnak olyan beltéri 
vevőegységeket, amelyek nem avulnak 
el addigra mire az a bizonyos nap bekö-
vetkezik.

A műholdas-, földfeszíni és vezetékes 
beltéri vevőegységeken kívül, a Golden 
Media olyan tartozékokat is forgalmaz, 
mint amilyenek a koaxiális kábel, a 
műholdas tányérantennák, és a vevőfe-
jek. Legalábbis ami a vevőfejeket illeti, a 
Golden Media igen jól el van látva . Még 
kettős (combo) veőfejeink is vannak a 
C- és Ku-sáv számára”, magyarázza 
Daniel Schaal, „Egy másik kiemelkedő 
termékünk, az iker vevőfejünk a körkö-
rös polarizáció számára.” Rose Chakir 
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szerint „mi már fennállásunk első hat 
hónapában 250 ezer vevőfejet elad-
tunk.”

Az értesült olvasók el fogják ismerni 
hogy a körkörös vevőfejek nincsenek 
igazán használatban Nyugat-Európában. 
Tehát akkor hová küldi a Golden media 
mindezeket a termékeket ?

Ilia Velitchko, az eladási részleg 
főnöke, a megfelelő személy, akinek ezt 
a kérdést kell feltennünk. Ő felelős a 
Baltikumért és Kelet-Európáért és elma-
gyarázza : „eladásaink 40%-a Balti-
államokba és Kelet-Európába, 35%-a 
Nyugat Európába és 25%-a Észak-Afri-
kába kerül.”

A vállalat már kezdettől fogva nem-
zetközi üzleti vállalkozás volt és ez a 
végső oka annak , hogy a Golden Media 
olyan sikeres a kezdetek kezdetétől. A 
vállalat alkalmazottai nagyon gyakorlott 
szakemberek a területükön.

Rose Chakir műhold vevőegységeket 
ad el 1994 óta. A nappalija volt az iro-
dája, a raktára pedig nagyapja műhe-
lye a ház mögött.A hölgy még ma is ott 
lakik, és a Golden Media épületei csak 
négy méterre vannak tőle ugyanazon a 
telken. Biztosan hamar odaér a munka-
helyére!

„De a raktárunk már nem elég nagy”, 
magyarázza, „kibéreltünk egy profi rak-

A GIM gyárépülete a marokkói Tanger 
vámmentes ővezetében. A Golden Media 
beltéri vevőegységeit itt gyártják. A 
GIM kapacitása lehetővé teszi, hogy 
más forgalmazóknak is gyártson, más 
terméknevek alatt.

Ilia Velitchko, aki a Golden Media eladási felelőse a balti államok és Kelet-Európa térségét illetően.
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fel a piacra”, magyarázza Daniel Schaal, 
„Ezek különlegessége a kereső aljzatok-
ban rejlik – annyi keresőt csatlakoztat-
hatunk amennyit csak kívánunk, például 
egy műholdas és egy földfelszíni kettős 
kombinációt, vagy akár két műhold 
keresőt.”

Az ami érdekes az Unibox működési 
elvében, az, hogy a különböző változa-
tok számára csak egyetlen egy alaplap 
szükséges. „Az ötletet közösen dol-
goztuk ki a fejlesztési partnereinkkel” 
mondja Daniel Schaal, „és a termelést a 
marokkói GIM vállalat végzi”.

De ez még nem minden : „Hamarosan 
Linux alapú egykeresős DVB-S/T/C bel-
téri vevőegységgel fogunk megjelenni. 
Feltehetően a harmadik negyedévben 
lesz kapható.”

Daniel Schaal tovább folytatja, „Hama-
rosan egy olyan DVB-T2-es beltéri vevő-
egységünk is lesz, amely elsősorban 
a britt piacnak készül, de kapható lesz 
Európaszerte. 2011 első negyedévében 
egy kettős funkciójú IPTV és HDTV bel-
téri vevőegységünk, 2011 harmadik 
negyedévében pedig egy 3D-s készü-
lékünk lesz.” Nyilvánvalóan a Golden 
Media a jövőjét a közel- jövőre tervezte 
és azokra a termékre összpontosít, ame-
lyek iránt kereslet van a piacon.

Visszatértünk Rose Chakir-hoz : mire 
összpontosít a Golden Media ? „Mi kiváló 
minőséget kínálunk a középáras piacon 
és a Linux-alapú készülékekkel akarunk 
megjelenni a drágább termékek piacán.”

De Rose Chakir lehetőségeket lát az 
alacsony árú termékek piacán is, „első-
sorban az afrikai piacon, de nem olcsó 

Daniel Schaal, műszaki igazgató fő feladata 
a beltéri vevőkészülékek helyes műszaki 
paramétereinek meghatározása.

tárt a közeli városban.” Innen indulnak 
a szállítmányaink Kelet és Nyugat Euró-
pába. „Az Észak-Afrikába irányuló szál-
lítmányaink szállítása természetesen a 
marokkói irodánkon keresztül történik. 
Terjeszkedési versenyben vagyunk és 
szeeretnénk, ha más forgalmazókkal, 
más országokban is dolgozhatnánk.”

A Golden Media szoros kapcsolatokat 
hozott létre a marokkói forgalmazókkal. 
„Azon dolgozunk, hogy kiterjesszük az 
üzletelésünket Algériára és más afri-
kai országokra is”, magyarázza Rose 
Chakir a vállalat stratégiáját illetően „de 

egyúttal Európában is terjeszkedünk és 
további forgalmazókkal folytatunk tár-
gyalásokat.

A Golden Media tisztán növekedés 
irányultságú és még további alkalma-
zottakat keres : „Szükségünk van sze-
mélyzetre az árúsító”.

Egy pillantás a jövőbe visszavisz ben-
nünket Daniel Schaal, műszaki igazga-
tóhoz. Milyen készülékeket várhatunk a 
Golden Mediától?

„Jelenleg az Uni-box sorozatot hoztuk 

Rose Chaki bemutatja 
nekünk a Golden Media 
beltéri vevőkészülékeit a 
kiállítóteremben. A vállalat 
ezenkívül kellékeket is árúsít, 
mint amilyenek a vezetékek, 
vevőfejek és többszörös 
kapcsolók.
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Helga Pohl, az előtérben, az elszámolást végzi, a háttérben levő 
Brigitte Widmaier pedig a nyugat-európai eladásokkal foglalkozik.

A kiviteli formalitások itt zajlanak. Nadja Chakir, 
a háttérben a balti államokkal és Kelet-Európával 
foglalkozik, míg Claudia Hauger Nyugat-
Európáért és Észak-Afrikáért felelős.

Egy ügylet legfontosabb része : Hanan 
Wieland kezeli a számlákat és a befizetéseket.

beltéri vevőegységekkel, hanem inkább 
elérhető árú HDTV modellekkel ” Ezt 
lehetővé teszi a GIM gyártócéggel való 
együttműködésünk. „130 embert alkal-
mazunk ott” mondja és megjegyzi, hogy 
a szállítás költségek az észak-afrikai 
országokba sokkal alacsonyabbak mint 
az európai országokba .

A másik fontos aspektus, a különböző 

megegyezések Marokkó és számos afri-
kai ország között. Marokkó kiváló hely-
zetben vanhogy a többi új helyiséget 
lezárjacsatlakozhat. „Más forgalmazók 
ezeken a vidékeken is kapcsolatba lép-
hetnek velünk” magyarázza Rose Chakir, 
„akár közvetlenül rajtunk keresztül, 
akár közvetlenül együtműködve a GIM 
vállalattal.” A GIM különben is a műszaki 
utasításokat a Golden Mediától kapja.

A Golden media felfedezte Észak-Afri-
kai termékekkel egy érdekes kis szeletét 
a piacnak amelynél alacsonyabb költsé-
gekkel jár az Európa felé  való szállítás 
és természetesen Afrika felé is.

A megfelelő termék választékkal és 
munkaakarással az új forgalmazókkal, 
itt tényleg semmi sem állíthatja meg 
ezt a vállalatot a  növekedésének útján!


